

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу (піврічний)
проєкту «Проєкт реконструкції системи централізованого опалення
м. Луцьк – Підтримка реалізації Проєкту»

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	15.12.2015 – 30.06.2020
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Донор	Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) як розпорядник Фонду партнерства в галузі енергоефективності і довкілля України SIDA-EBRD
Виконавець	Ramboll Danmark A/S
Реципієнт	Державне комунальне підприємство «Луцьктепло» (ЄДРПОУ 30391925)
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Номер реєстраційної картки проєкту	3456
Запланована і фактична дата початку реалізації проєкту (програми) та завершення	15.12.2015 – 31.12.2019
Кошторисна вартість	470 000,00 євро
Координатор проєкту (програми)	Скорубський Іван Анатолійович, директор ДКП «Луцьктепло»
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проєктом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проєктом (програмою)	Не передбачається проєктом
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проєкту (програми)	Впровадження проєкту здійснено на 69%
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проєкту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	322 300,00 євро (виплачується Банком безпосередньо Консультанту)
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	322 300,00 євро
обладнання	-
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	-

Проблемні питання	-	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<ol style="list-style-type: none"> 1. Розроблення плану реалізації проєкту. 2. Підготовка тендерної документації по Лоту 1 «Встановлення нових індивідуальних теплових пунктів». 3. Підготовка тендерної документації по Лоту 2 «Виведення з експлуатації котлоагрегатів, що встановлені в підвальних приміщеннях», включає: Лот 2а «Нові мережні підключення споживачів»; Лот 2б «Заміна застарілих котлів». 4. Підготовка тендерної документації по Лоту 3 «Модернізація котелень та центральних теплових пунктів», включає: Лот 3а «Заміна пальників»; Лот 3б «Заміна насосного обладнання»; Лот 3с «Модернізація центральних теплових пунктів». 5. Підготовка тендерної документації по Лоту 4 «Заміна тепломережі 1». 6. Підготовка тендерної документації по Лоту 5 «Заміна тепломережі 2». 7. Підготовка тендерної документації по Лоту 6 «Поставка та встановлення котла на альтернативному виді палива по вул. Боженко, 32». 8. Підготовка тендерної документації по Лоту 7 «Встановлення системи моніторингу та контролю (SCADA)». 9. Надання допомоги в ході процедури закупівель та оцінки пропозицій та контрактних переговорів. 10. Завершення адміністрування контрактів після першого неопалювального сезону за проєктом, підтвердженого випуском акта по закінченні будівництва. 11. Завершення адміністрування контрактів після другого неопалювального сезону за проєктом, підтвердженого випуском акта по закінченні будівництва. 12. погодження Заключного звіту. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проведення оцінки тендерних пропозицій за Лотом 3А «Заміна пальників». 2. Видача оголошення про можливість участі у відкритому тендерному конкурсі за Лотом 3В «Заміна насосного обладнання». 3. Проведення ознайомчої зустрічі з потенційними учасниками, видача необхідних роз'яснень на запити учасників щодо змісту тендерного документу за Лотом 3В «Заміна насосного обладнання». 3. Відкриття тендерних пропозицій. Проведення їх оцінки. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Продовжується проведення оцінки тендерних пропозицій за Лотом 3А «Заміна пальників». 2. Оголошено про можливість участі в тендерному конкурсі за Лотом 3В «Заміна насосного обладнання». 3. Проведено ознайомчу зустріч з потенційними учасниками, здійснено необхідні роз'яснення на запити учасників щодо змісту тендерного документу за Лотом 3В «Заміна насосного обладнання». 3. Відкриття тендерних пропозицій за Лотом 3В «Заміна насосного обладнання». Проведення їх оцінки.
Зобов'язання донора (виконавця) проєкту (програми), визначені в документі про узгодження цілей,	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду	

завдань, діяльності за проектом		
Зобов'язання донора:		
Забезпечує надання грантових коштів щодо консультаційних послуг, як зазначено в грантовому договорі. Банк повинен співпрацювати з ДКП «Луцьктепло» відповідно до Договору про надання консультаційних послуг.		
Зобов'язання виконавця:		
Консультант повинен надавати послуги згідно з Договором надання консультаційних послуг відповідно до технічного завдання, встановленого у Додатку А.		
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми))		
Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проект (програму)	Економічна ефективність реалізації проекту (програми)	Соціальна ефективність реалізації проекту (програми)
<p>- Реконструкція системи централізованого тепlopостачання у місті Луцьку (Пункт 14 Розділу 2 «Пріоритетні напрямки розвитку міста на 2018-2019 роки. Основні завдання та заходи» Програми економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2018-2019 роки, затвердженої Рішенням Луцької міської ради від 28.12.2017).</p> <p>- Заміщення природного газу альтернативними джерелами енергії (Розділ 5 «Обмеження і пріоритети ПДСЕР» та п.7.5 Розділ 8 Інвестиційні програми ПДСЕР Сектору альтернативні джерела енергії Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСЕР) м. Луцька на 2015-2025 роки, затвердженого рішенням сесії Луцької міської ради від 06.10.2015 №79/2.</p>	<p>Реалізація проекту дасть змогу досягти підвищення енергоефективності, зменшення споживання газу, електроенергії та води; зменшення інших витрат на технічне обслуговування та експлуатацію; зниження експлуатаційних витрат для Компанії. Впровадження проекту призведе до зменшення споживання газу на 30% на території його реалізації, а також значної економії використання води, підвищить якість послуг з тепlopостачання і гарячого водопостачання для споживачів.</p>	<p>Важливим завданням буде встановлення ІТП; модернізація технічного обладнання в котельнях; заміна старих секцій розподільних мереж, а також впровадження диспетчерського центру для дистанційного керування і моніторингу тепlopостачання, які забезпечать підвищення надійності та якості послуг з централізованого тепlopостачання. Встановлення ІТП, яке користується попитом у споживачів, є першим кроком для передачі контролю опалення від постачальника до кінцевих споживачів. Проект охоплює близько 48% постійних мешканців Луцька і значну кількість комерційних</p>

		споживачів.
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проєкту (програми)		
Доступність результатів	Щомісячно до Луцької міської ради подається звіт про стан реалізації проєкту. На офіційному сайті підприємства та Луцької міської ради розповсюджується інформація про головні моменти в ході реалізації проєкту. Ведеться переписка з громадянами, у яких виникають питання щодо реалізації проєкту, проводяться відкриті зустрічі та громадські слухання. Викладаються новини на офіційній сторінці підприємства в мережі «Інтернет» www.teplo-dkr.lutsk.ua та соціальній мережі «Фейсбук» https://www.facebook.com/lutskteplo/ .	
Поширення результатів	Інформація щодо реалізації проєкту розповсюджується через ЗМІ, мережу «Інтернет», зустрічі з громадськістю.	
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів	Для ДКП «Луцьктепло» реалізація такого проєкту є першою практикою. Після завершення проєкту підприємство матиме можливість поділитися здобутим досвідом з іншими підприємствами відповідної галузі.	
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)	На даний момент проєкт знаходиться на етапі його розвитку, загалом конкретні результати можна буде чіткіше побачити ближче до завершення його реалізації.	
Інші пропозиції	-	
6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданої донором (виконавцем) проєкту (програми) допомоги потребам реципієнтів		
Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проєкт (програма)	Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам	
Реципієнт – ДКП «Луцьктепло». В рамках проєкту основними потребами реципієнта є отримання допомоги від Консультанта в реалізації проєкту, включаючи всі аспекти відкритих закупівель, проведення оцінки пропозицій, контрактів, технічного нагляду та виплат.	МТД відповідає потребам реципієнта.	